
ІНСТРУКЦІЯ
для застосування 

Фоксіджен
Фоксіджен – це гемостатичний комплекс, який підтримує належний 
процес згортання крові під час менструації, збагачений екстрактами 
насіння гречки, трави грициків, деревію та злинки канадської. Також 
до складу входять вітаміни К, С та залізо. 
Функціональні властивості компонентів. 
Гемостатичний комплекс:

• Вітамін К необхідний для нормального процесу згортання крові, оскільки він 
входить до складу факторів коагуляції – протромбіну (фактор II), факторів VII, 
IX та X. Вітамін К бере участь у синтезі білків C, S і Z, які є частиною процесу 
згортання крові.

• Екстракт трави грициків підтримує належну роботу статевих органів і 
кровоносної системи, сприяє комфортному перебігу менструації. Екстракт трави 
грициків містить флавоноїди (рутин, лютеолін-7-рутинозид), дубильні речовини, 
аміни, сапоніни, органічні кислоти (фумарову, лимонну, яблучну, винну), 
кислоту аскорбінову, ефірну олію, вітаміни А, В2, К. Цей комплекс біологічно 
активних речовин покращує скорочувальну діяльність гладенької мускулатури 
матки. Екстракт трави грициків використовується для підтримки нормального 
венозного і периферичного кровообігу, у тому числі під час менструацій, з метою 
зменшення втрати крові.

Сухий екстракт насіння гречки містить до 20 % білків з високим вмістом лізину і 
триптофану, органічні кислоти (яблучна, лимонна та інші), вітаміни (В, РР і Р), макро- 
і мікроелементи (залізо, кальцій, фосфор, мідь, цинк, бор, йод, нікель та кобальт), 
багато рутину, який сприяє перетворенню аскорбінової кислоти (вітаміну С) у 
дегідроаскорбінову та запобігає подальшій трансформації останньої у дикетугулонову 
кислоту. Тому більшість ефектів рутину опосередковані аскорбіновою кислотою. 
Рутин у поєднанні з аскорбіновою кислотою знижує проникність та ламкість капілярів 
(у тому числі за рахунок пригнічення активності гіалуронідази), зміцнює судинну 
стінку, зменшує агрегацію тромбоцитів, має протизапальний ефект, антиоксидатні 
властивості, бере участь в окисно-відновних процесах. Крім того, рутину властиві 
такі ефекти як зменшення ексудації рідкої частини плазми крові та діапедезу клітин 
крові через судинну стінку.
Заліза фумарат – це сіль заліза, яка сприяє нормальному утворенню червоних 
кров’яних тілець та гемоглобіну. При застосуванні заліза у вигляді солей відбувається 
швидке відновлення його дефіциту в організмі, що призводить до поступової регресії 
клінічних і лабораторних симптомів анемії (слабкість, втомлюваність, запаморочення, 
тахікардія, хворобливість та сухість шкіри). Залізо сприяє зниженню відчуття втоми 
і втомлюваності, а також нормальній роботі імунної системи.
Вітамін C бере участь в окисно-відновних процесах, регуляції вуглеводного обміну, 
впливає на метаболізм амінокислот ароматичного ряду, біосинтез катехоламінів, 
стероїдних гормонів та інсуліну; сприяє належному утворенню колагену для 
нормальної роботи кровоносних судин. Сприяє абсорбції заліза в кишечнику та бере 
участь у синтезі гемоглобіну. 
Екстракт трави деревію містить алкалоїд ахілеїн, каротин, вітамін С, дубильні 
речовини, ефірну олію, органічні кислоти, смоли, дія яких посилює згортання крові, 
виявляє спазмолітичний ефект, підсилює скорочення маткової мускулатури, що 
визначає його ефективність при матковій кровотечі.
Екстракт трави злинки канадської містить амінокислоти, оксикоричні кислоти, 
полісахариди, флавоноїди, дубильні речовини, вітаміни, макро- та мікроелементи. 
Злинка канадська виявляє кровоспинний та протизапальний ефект і використовується 
при гемороїдальних та маткових кровотечах.



Рекомендації щодо застосування.
Рекомендовано  жінкам при рясних менструаціях для підтримки функціонування 
кровоносної системи та процесу згортання крові. 
Фоксіджен застосовується з метою: 

• зменшення проявів кровотеч, що зумовлені зниженим процесом згортанням 
крові, спричиненим гіповітамінозом або авітамінозом вітаміну K; 

• покращення скорочувальної діяльності гладенької мускулатури матки;
• зміцнення судинної стінки при підвищеній проникності та ламкості капілярів; 
• профілактики нестачі заліза. 

Рекомендовано вживати. Жінкам по 1 таблетці 2 рази на добу. Курс застосування 
визначається лікарем індивідуально. Сприятливий ефект, обумовлений заявленою 
дією компонентів продукту, настає при прийомі 2 таблеток на день. 
Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.
Склад. 1 таблетка містить: сухий екстракт трави грициків звичайних (Capsella bursa-
pastoris) – 150 мг (mg), сухий екстракт насіння гречки (Fagopyrum esculentum) – 
60 мг (mg), що містить не менше 35 % рутину – 21 мг (mg), сухий екстракт трави 
деревію (Achillea millefolium) – 40 мг (mg), сухий екстракт трави злинки канадської 
(Erigeron canadensis) – 40 мг (mg), вітамін С (L-аскорбінова кислота) – 40 мг (mg) (50 
%*), залізо (заліза (II) фумарат) – 3,5 мг (mg) (25 %*), вітамін K1 (філохінон) – 25 мкг 
(µg) (33,3 %*). 
* – % від референсних величин споживання.
Допоміжні речовини. Наповнювачі: целюлоза мікрокристалічна, модифікований 
кукурудзяний крохмаль; покриття таблетки (плівкоутворювачі: полівініловий 
спирт, поліетиленгліколь; антиспікаючий агент: тальк; барвники: діоксид титану, 
рибофлавін, екстракт спіруліни); антиспікаючі агенти: солі жирних кислот магнію, 
діоксид кремнію.
Застереження.
Не застосовувати при індивідуальній чутливості до будь-якого з компонентів 
продукту, вагітності та годуванні груддю. Не рекомендується застосовувати людям, 
що схильні до утворення тромбів, у тому числі при венозних тромбозах, а також тим, 
хто проходить антитромботичне лікування. Не перевищувати рекомендовану кількість 
для щоденного споживання. Не слід використовувати дієтичні добавки як заміну 
повноцінного раціону харчування. Підтримка здоров’я потребує збалансованого 
харчування та здорового способу життя.
Дієтична добавка Фоксіджен не є лікарським засобом. 
Поживна та енергетична цінність. 1 таблетка, вкрита оболонкою, містить: білків 
– 0,02 г (g), жирів – 0,01 г (g), вуглеводів – 0,29 г (g); 1,84 ккал (kcal)/ 7,7 кДж (kJ).
Умови зберігання. Зберігати в оригінальній упаковці при температури нижче 25 °C 
у недоступному для дітей місці.
Термін придатності. 3 роки від дати виготовлення. 
Форма випуску. Таблетки, вкриті оболонкою. Маса 1 таблетки – 618 мг (mg) (± 5 %), 
по 10 таблеток, вкритих оболонкою, у блістері; по 2 блістера в упаковці.
Виробник. Вроцлавське підприємство лікарських трав «Гербаполь» АТ, 
вул. Св. Миколая 65/68, 50-951 Вроцлав, Польща для Амакса ЛТД, 31 Джон Ісліп 
Стріт, Лондон SW1P 4FE, Велика Британія.
Організація, яка здійснює функції щодо прийняття претензій від споживачів: 
ТОВ «Амакса», 04073, Україна, м. Київ, проспект С. Бандери, 28-А (літ. Г), 
тел: (044) 580 1010. 
Імпортери в Україні: СП «Оптіма-Фарм, ЛТД», 01103, Україна, м. Київ, вул. Кіквідзе, 
18-а; ТОВ «БаДМ», 49040, Україна, м. Дніпро, вул. Панікахи, 2; ТОВ «Вента. ЛТД», 
49000, Україна, м. Дніпро, Селянський узвіз, 3-а.


